Epyootioa 2
. Alvetow 1 ouvdptnon:
f(@1,22) = 2% + 23 + v120 + 211

Na ehaytotonownfel und Tov teploploud xo > 2 ue ypron e Aoyoaplhul-
% uebddou Twv eutodiwy.

. Alvetow 1 ouvdptnon:
flz) =2* —20(z — 1)?

No ehaylotonoinfel und tov meploptoud = > 2 (xat Oyt & > 2) ue Ty
uébodo twv hoyapliuxdy eunodiov. (To Intoduevo ehdyloto Peloxeta
oty Béon = ~ 2.4236).

. Ehayiotoroiote v ouvdptnon

—_

f@)=5@+1)°

[\)

vz > —2, ue v uéfodo tou avtiotpogou gumodiov.

. Alvetat n avadpoulxt| oyéon:

an+1=1+a—
n

ue ap = 1. No eupebel o yevixde bpoc.
. No ehaytotornownbel n ouvdptnon
f(@1,22) = =212

UG TOV TEPLOPLOUS X1 + 279 = 3 pe Tny uéhodo Tiuwplac.



